

CAMERA FEDERATIVA A SINDICATELOR MEDICILOR DIN ROMANIA înființată din 1990 ca SINDICATUL INDEPENDENT AL MEDICILOR DIN ROMÂNIA

Nr. 110/15.11.2016

COMUNICAT

Senatul CFSMR, organul de conducere a Camerei Federative a Sindicatelor Medicilor din România
între Congrese (Statut art. 58), desfășurat pe data de sâmbătă 12 noiembrie 2016 la Cluj-Napoca precizează:

1. Până în prezent, ministrul sănătății, ec. Vlad Vasile Voiculescu, nu a invitat CFSMR la discuții pe marginea evenimentelor din sistemul de sănătate, deși s-a făcut solicitare scrisă în acest sens, după organizarea, la cererea CFSMR, a Debaterii Publice pe tema gărzilor (București).

2. Ministrul Sănătății, ec. Vlad Vasile Voiculescu, deși a fost invitat nu a participat și nici nu a trimis un reprezentant la Adunarea Generală a FEDERAȚIEI EUROPENE A MEDICILOR SALARIAȚI (FEMS), desfășurată la București între 6 și 8 octombrie 2016, și unde organizatoarea a fost CFSMR.

În schimb, ministrul sănătății, domnul ec. Vlad Vasile Voiculescu, a prezentat în data de 1 noiembrie 2016: „Strategia în sănătate în perioada 2016–2020” la Consiliul Național al unui partid politic și nu Parlamentului României, dând dovada de „înalță deontologie și moralitate” – obligație constituțională față de Parlamentul României cu carențe netolerabile la nivelul unui Ministru în Guvernul apolitic actual.

3. Ministrul Sănătății, ec. Vlad Vasile Voiculescu, pare să nu fi aflat despre propunerile CFSMR privind salarizarea medicilor, propuneri făcute ultima dată la Reuniunea comună a Federațiilor din SIS cu Ministrul Muncii, dl Dragoș Pislaru, și ministrul sănătății, din 14.10.2016.

4. Susținem în continuare acțiunea legală a Camerei Medicilor din Prahova, referitoare la situația medicilor de la Secția Cardiologie a Spitalului Județean Prahova, determinată de inconsistența depeșii ministeriale VVV. 2386 din 29.07.2016 privind organizarea gărzilor în spitalele publice din România. Considerăm acea depeșă un act administrativ nelegal și înrobitor pentru medici, precum și orice acțiune legală a medicilor sau a Camerelor Medicilor (Sindicatelor Medicilor Județene sau a spitalelor), pentru apărarea demnității de medic.

5. Senatul CFSMR consideră că acțiunea managerului Spitalului Județean de Urgență Ploiești, ec. Marius Nicolescu, și a Comitetului Director, de a închide sau desființa Secția de Cardiologie a Spitalului Județean de Urgență Ploiești pentru motivul că nu are gărzile corect organizate, de fapt ca represalii la acțiunea colegilor noștri care nu sunt obligați să facă mai multe gărzi decât este legal, este o acțiune împotriva sistemului medical. La această acțiune, ulterior, s-a raliat și

dr. Anca Anamaria Dobrescu, director executiv la Direcția de Sănătate Publică Prahova, tot ca urmare a lipsei de înțelegere a legalității depeșii VVV. 2386.

6. *Constatăm că există în continuare campanii de acuzație a CFSMR și a liderilor CFSMR. În plus, se fac campanii de racolare a liderilor noștri și de racolare a structurilor noastre din teritoriu, de către colegi din alte federații sindicale. Cerem liderilor sindicali care promovează aceste acțiuni să se oprească de la aceste activități.*

7. Cerem ministrului sănătății ca, în concordanță cu prevederile Contractului colectiv de munca la nivel de activitate – Sănătate. Activități veterinarie” (înregistrat la MMFPSPV sub nr.1726/29.11.2013, prelungit și valabil până la data de 31.12.2016, conform adresei nr. 584/EC/22.03.2016 a MMFPSPV), să se realizeze întâlniri periodice anunțate din timp pentru dezbateri și tratative și măsuri în sistemul medico-sanitar. Art. 41(5) : CONSTITUȚIA ROMÂNIEI (2003) arată că „Dreptul la negocieri colective în materie de muncă și caracterul obligatoriu al convențiilor colective sunt garantate.”

8. Cerem liderilor sindicatelor din domeniul medico-sanitar, conform eticii și deontologiei sindicale, ca fiecare dintre reprezentanții sindicali/sindicate să se delimiteze/diferențieze la limitele de acțiune a categoriei de membri din care este format sindicatul și pe care îl reprezintă accentuând faptul că CFSMR reprezintă interesele profesionale, administrative, economice a medicilor din sistemul medico-sanitar și considerăm oportun ca fiecare sindicat din sistemul medico-sanitar să nu se exprime în numele CFSMR.

9. CFSMR este deschis colaborării cu celelalte sindicate din sistemul medico-sanitar cu interese comune în întregul sistem medico-sanitar.

10. Senatul CFSMR învederează mijloacelor de informare scrise și audio-vizuale să nu mai promoveze acțiuni ale sindicatelor, care promovează interese ale altor categorii profesionale din acest sistem, ca acțiuni revendicative ale medicilor, fără a consulta poziția CFSMR, ca sindicat al medicilor.

11. Este evident pentru oricine că salarizarea oricărui personal din sistemul de sănătate, altul decât medicii, nu se poate raporta decât la salarizarea medicilor. De asemenea, este evident că cerințele altui personal, altul decât medicii, are puțin impact asupra mediei și cetățenilor, dacă nu face referire la medici.

De aceea scoatem în evidență încă o dată rolul esențial al medicilor în sistemul de sănătate. Orice revendicare salarială a altui personal din sistem, altul decât medici, apare ca secundar.

12. CFSMR are acțiunile proprii prezentate în numeroase comunicate, adrese, apeluri, participări la manifestări sindicale în cadrul Cartel „Alfa”. Majoritatea lor se regăsesc trecute și pe situl www.cfsmr.ro.

13. Senatul CFSMR încurajează și susține acțiunile publice și mass-media a camerelor/ sindicatelor județene ale medicilor sau ale spitalelor, ale reprezentanților acestora în mediul public, mass-media, în organele administrative locale, precum și în cele medico-sanitare.

14. Medicii din cadrul organelor de conducere ale CFSMR și din Camerele Medicilor sau sindicatele medicale au rol de călăuză a colegilor în această activitate – precum și activitatea de medici în specialitatea respectivă – participând la gărzile „obligatorii” ilegale sau „voluntare”, în sistemul medical public sau privat, iar activitatea sindicală este în totalitate în afara activității medicale.

SENATUL CFSMR

Pentru conformitate: Dr. Mihai Belașcu, Ploiești, medic primar internist, supraspecializare Hepatologie, Doctor în Medicină, senator CFSMR, fost prim-vicepreședinte CFMR 2000-2004, președinte Fundația „RECIPIO” pentru propășirea și promovarea medicinei practice și științifice, dr. Mircea Faur, medic primar Ortopedie, Doctor în Medicină, președinte Camera Medicilor Arad, prim-vicepreședinte CFSMR, dr. Victor Eșanu, medic specialist Chirurgie generală, Doctor în Medicină, președinte CFSMR, dr. Dan Perețianu, medic primar Endocrinologie, specializare Ecografie generală și endocrină, Doctor în Medicină, președinte Sindicatul „Esculap” (București) și fost președinte CFMR între 1998–2010, dr. biol. Elena Lixandru, prim-vicepreședinte CFSMR, farm. pr. Ioan Antofie, președinte Asociația Națională a Farmaciștilor din Spitale.

P.S.

128/28.11.2016 CAMERA MEDICILOR PRAHOVA

Ministrul Sănătății, ec. Vlad Vasile Voiculescu, a trimis la Spitalul Județean de Urgență Ploiești, în interes propriu, controlul la Secția ATI – pentru prevalare de organe pentru transplant, dar nu s-a interesat de solicitarea CFSMR în relație cu atitudinea managerului „breloc” ec. Marius Nicolescu pentru amenințarea cu închiderea sau desființarea Secției de cardiologie a spitalului pentru că medicii secției au respectat indicațiile ministrului sănătății de a executa gărzi suplimentare „ad votam” – după dorință, după voință.

BIROUL DE PRESĂ